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MatemaTtuka - 2 knacc - YMK
«"apMOHUA»

YpoK N26(87)

YCTHbIE

BbIYNCJIEHNA

Asmop ripeseHmauyuu
KopoeuHa UpuHa HukosiaeeHa
yyumersib HadallbHbIX K/1accos

MBEQY « COLL Ne9»
2.CaghoHoso CmoreHckou obriacmu
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Hanaun sHayeHus

48 +9 = 57
48 + 39 = 87

RL|paXKeHIA
16 +7= 23

16 +57 =173

39+7= 46
39 + 27 = 66

34+9= 43
34 +49 = 83

27 +6= 33
27 +46 =73

63+9= 72
63+29=092
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*Hangu npasumno, No KOTOPoOMY
COCTaBJIIeHbI Bbipa)XeHUs B NepBOM

cTonoue.
«CocTaBb Mo 3TOMY NMpaBusy BblipaXeHUA B
»APYyrux ctonbuax, Hanau 3Ha4eHUSA BbipaXXeHU.

1) 23 + 49 2) 19 + 65

23 + 40 + 9 = [72]
63 + 9 = [72]




a

[1poynTan ycnoesue 3agayu
» B KOpoOKe LoKonagHble N COeBbIE KOHMETHI.
CoeBbIX KOHJET CTOSbKO: 14 — 8
[lonb3ysacb gaHHLIM YCIIOBMEM, BblDepn
> BOMPOCHI, HA KOTOPbIE Tbl MOXELUb OTBETUTb, HE
BbIMOSTHAS BbIYUCIIEHUN.
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@

CKOMbKO BCEro KOHAET B KOpobke? (14 K.)
CKonbKo WokonagHblx koHdet?  (8K.)
CKOInbKO COEBbLIX KOH(ET? 14-8=6 (K.)
Kakmux KoHeT bornbLue: WoKonagHbIX Unu
coeBbIX? Ha CKOnbKo? 8-6=2(K.)

a)

)

a

N

p*Kakne BblUMCIIEHUA HYXKHO BbIMOSTHUTL, YTOObI
OTBETUTb Ha BOMPOCbI 3 n 4?7
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PECYPCbI:

Agrop mabinona: ®okuna Jiupus [etposna CaWT fhittp://linda6035.ucoz.ru/

JJIeMEeHTBI CIUPAJIU HAPHUCOBAHBI ABTOPOM NPH MOMOIIH GuUryp
Microsoft Office PowerPoint 2007
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anA NPE3EHTALNMN:

H.B.NctomnHa MaTtemaTtumka 2 knacc /4.2/CmoneHck: Accoumnaumsa XXI
BekK, 2012r.
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H.b.Mctomuna, 3.b.Penbko TeTpaar mo matematuke 2 kiacc/4.2/ CMOJIEHCK:
Acconuanus XXI Bek, 2013r.
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